PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 21 juin  2010
L’an deux mil dix, le vingt et un juin, à vingt heures trente minutes, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Georges RENOU, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 10

Date de convocation du Conseil Municipal : 14 juin 2010

PRESENTS : MM. RENOU Georges, MERLIERE Roger, GOIS Didier, Mmes DANGER Christiane, et SEVRIN Thérèse,  MM. MARROT Patrick, DELMAS Frédéric  et TESSERON Jean-Pierre.

ABSENT(S) EXCUSE (S) : MM BORDAGE Philippe, Mme ERNOUF Christine 

Monsieur Patrick MARROT  a été élu secrétaire.

1. AGENDA 21 (Intervention de Mr Pierre FOIN  de la Communauté de Communes de Cognac.

Le programme Agenda 21 a été lancé lors du Sommet de la Terre, à Rio de Janeiro en 1992. L’agenda 21 est une démarche de développement durable avec les communes.

Au 01 janvier 2010 → 600  démarches agenda 21 dont 138 récompensées.

Un Groupe de Réflexion des Acteurs Locaux (GRAL) va être mis en place. Il sera composé d’élus et d’habitants qui se réuniront 5 à 6 fois entre septembre 2010 et juin 2011. La première réunion aura lieu en septembre 2010. Le recrutement se fera par volontariat ou/et cooptation.
2. Exonération totale de la taxe d’enlèvement des ordures ménagères pour les Ets SUBIN (SCI du bois de cognac)

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal, de la demande de Monsieur Christian SUBIN tendant à obtenir l’exonération de la taxe d’enlèvement des ordures ménagères pour son entreprises – SCI DU BOIS DE COGNAC -  qui livre, à titre onéreux, ses déchets industriels chez ONIX à Cognac et qui ne produit pas de déchets ménagers.

Après délibération, le conseil municipal accepte, à l’unanimité, l’exonération totale  de la taxe des ordures ménagères pour l’entreprise SUBIN – SCI DU BOIS DE COGNAC- pour l’année 2010.

Il est à noter que cette SCI ne pourra plus bénéficier de la collecte des déchets ménagers (poubelles) et du tri sélectif (sacs jaunes).
Exonération totale de la taxe d’enlèvement des ordures ménagères pour la SARL MACOIN

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal, de la demande de Monsieur Eric MACOIN tendant à obtenir l’exonération de la taxe d’enlèvement des ordures ménagères pour son entreprise – SARL MACOIN -  qui livre, à titre onéreux, ses déchets industriels chez ONIX à Cognac et qui ne produit pas de déchets ménagers.

Après délibération, le conseil municipal accepte, à l’unanimité, l’exonération totale  de la taxe des ordures ménagères pour l’entreprise MACOIN pour l’année 2010.

Il est à noter que cette SARL ne pourra plus bénéficier de la collecte des déchets ménagers (poubelles) et du tri sélectif (sacs jaunes).
3. Devis SIVOM

Deux devis sont proposés au conseil municipal :

· Travaux rue des Groies jusqu’à la route de la petite groie : 4596.23 € TTC

· Entrée de la Samsonnerie : 271,00  € TTC

Un devis sera aussi demandé pour l impasse des groies.

Les devis sont acceptés, les travaux seront effectués en juillet.

4. ACMO

Le conseil municipal a nommé Madame GRENE Annabelle, pour représenter les employés de la commune en qualité d’Agent Chargé de la Mise en œuvre des règles d’hygiène et de sécurité (ACMO)

5. Site Internet
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal que Monsieur MARROT Jonathan

étudiant  à l’école supérieure d’informatique (SUPINFO) à Bordeaux va effectuer un stage du 01 juillet  au 02 août 2010 et du 06 août au 02 septembre 2010.

Compte tenu que cette personne va créer le site Internet de la commune, Monsieur le Maire propose, ainsi que la convention de stage signée avec SUPINFO le permet, de lui verser une gratification  de  417.09 Euros par mois.

Après délibération, le Conseil Municipal à l’unanimité :  

· accepte le versement d’une gratification de 417.09  Euros par mois à Mr Marrot Jonathan

· autorise Monsieur le Maire à signer la convention et tous les documents

concernant cette affaire.  

La première réunion : vendredi 09 juillet à 17h00 à la mairie

Concours  pour la réalisation du logo de la commune, les propositions sont à remettre à la mairie avant le 31 août 2010.

6. Divers

- Convention   avec le Conseil Général  pour les travaux     d’aménagement de la rue de l église  (D55)

Monsieur le maire informe le Conseil Municipal que la commune doit solliciter auprès du Conseil Général une convention pour ces travaux  afin d être autorisée à intervenir sur le domaine public et ainsi entériner notre partenariat.

En matière de communication, l’entrepreneur est chargé de l’installation du panneau après accord du maître d’œuvre et du maître d’ouvrage.

Après délibération, le conseil municipal à l’unanimité :

· DECIDE  de retenir la convention à passer avec le Conseil Général

· AUTORISE Monsieur le Maire à signer la convention et toutes autres pièces afférentes à ce dossier.

· Demande d’adhésion au centre de gestion de la Charente 
L’établissement public du Chambon – Centre de plein air de la Charente et le Comité Syndical à Vocation Unique petite enfance Communauté de Communes de Ruffec- Commune de Villefagnan souhaitent adhérer au centre de gestion.

Le conseil Municipal accepte à l’unanimité.

- Création  de places  pour le stationnement sur la D 55 au bourg de Mesnac et au lieu dit les Fosses.

Monsieur le Maire propose de créer des places de stationnement au bourg de Mesnac et au lieu dit les Fosses sur la D 55 afin de  « couper » la vitesse excessive des usagers de la route. 
Après en avoir délibéré, le conseil Municipal à l’unanimité décide :

- de créer des places de stationnement sur le D 55 au bourg de Mesnac et au lieu dit les Fosses.

· Lecture du courrier d’un habitant concernant les tarifs de la salle des fêtes.
Les nouveaux tarifs ont été mis en place à compter du 01 juin 2010, ils sont donc applicables à tout le monde à partir de cette date.
·  Demande du club de basket pour installer les panneaux des sponsors.

Uniquement  des panneaux mobiles seront acceptés.

·  nouvelle cuisine de la salle municipale

Les notices d’utilisation et d’entretien seront  affichées pour le nouveau matériel.
Lors de la remise des clés et de l’inventaire (avant la location et après la location), un contrôle sera effectué par l’employé communal et le loueur. 
A la fin de la séance, visite de la salle des fêtes par les conseillers. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30.
